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Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamodwienia publicznego na dostawa odczynnikéw
izotopowych i radiofarmaceutykéw - 7 zadan numer postepowania: EZP-271-2-
67/PN/2020r.

ODPOWIEDZI NR 2 NA PYTANIA DOTYCZACE TRESCI SIWZ

Zamawiajacy udziela ponizej odpowiedzi na wniesione zapytania i wnioski o wprowadzeniu zmian do specyfikacji
istotnych warunkdéw zamdwienia.
Prosz¢ o odpowiedZ na ponizsze pytania:

PYTANIE 1 '
Do §6 ust. 1 lit. ¢ projektu umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na obniZenie kary zastrzezonejw §6
ust. 1lit. ¢, do wysokosci 0,5% wartosci netto reklamowanego towaru za kazdy rozpoczety dziert zwloki,
jednak nie wiecej niz do wartosci 5% netto reklamowanego przedmiotu umowy?

Odpowiedz: WYJASNIENIE: Zamawiajacy podtrzymnje zapisy STWZ.

PYTANIE 2

Do §7 ust. 2 pkt 2 projektu umowy: Prosimy o informacje czy w przypadku wstrzymania produkeji lub
wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku mozliwosci dostarczenia zamiennika leku w cenie

przetargowej (bo np. bedzie to grozito razgcy startg dla Wykonawcy), Zamawiajacy wyrazi zgode na
sprzedaz w cenie zblizonej do rynkowej lub na wyfgczenie tego produktu z umowy bez koniecznosci
ponoszenia kary przez Wykonawce?

Odpowiedz: WYJASNIENIE: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

PYTANIE 3

Do §7 ust. 2 wzoru umowy: W tresci wzoru umowy, w §7 ust. 2 po pkt 7 prosimy o dodanie pkt 8, 9
oraz 10 w brzmieniu:

»8) z powodu okolicznosci zwigzanych z wystgpieniem skutkdéw COVID-19,

9) wystgpienia dekoniunktury lub innych nieprzewidzianych okolicznosci, niezaleznych od zadnej ze
Stron {gospodarcze, ekonomiczne, polityczne, spoleczne, atmosferyczne itp.), kiére wplyng na
okolicznosci realizacji umowy,

10)}wystapienia sity wyzszej, ktdra wptynie na okolicznosci realizacji umowy w catosci lub czesci.”.
Odpowiedz: WYJASNIENIE: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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